Троицкая территориальная администрация, 2020 год

Январь. В состав территории входят 2 населенных пункта: поселки Троицкий и Казацкая Степь. Площадь территории 48,07 км / 4807,1 га. Протяженность дорог 19,53 км, из них с твердым покрытием 19,3 км Расстояние между населенными пунктами 22 км. Глава администрации Оксана Валерьевна Меркулова, заместитель главы администрации Ирина Николаевна Иванникова. Численность населения территории — 6632 человек, в том числе: п. Троицкий — 6203, п. Казацкая Степь — 429.

18 января. На заседании депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа глава администрации Губкинского городского округа Андрей Петрович Гаевой вручил почетные грамоты за многолетний и добросовестный труд нашим землякам: Ивану Павловичу Дорошеву и Галине Ивановне Симоновой из п. Казацкая Степь, Ларисе Георгиевне Третьяк из п. Троицкий.

24 января. В рамках празднования 55-летия со дня образования Губкинского района на территории поселков Троицкий и Казацкая Степь прошли праздничные мероприятия: «Мне дорог край, в котором я живу», «Край ты мой! Жемчужина России!». Жителей и гостей тепло поздравила с праздником глава Троицкой сельской территориальной администрации Оксана Меркулова. Евгений Васильевич Прасолов, поэт, писатель и член Союза писателей и журналистов России и Вера Ивановна Рязанцева «Отличник просвещения», поделились своими воспоминаниями. Ведущие рассказали жителям и гостям о трудовых заслугах наших земляков в развитии Губкинского района. На встречах звучали песни и стихи о родном крае.

27 января. Состоялось заседание членов комитета Троицкого территориального общественного Троицкой самоуправления. Оксана Меркулова, глава территориальной администрации тепло поблагодарила всех присутствующих за активное участие в мероприятиях, посвященных 55-летию образования Губкинского района. Для участия в территориальном конкурсе «Крепка семья – крепка Россия» члены комитета единогласного поддержали кандидатуру семьи Пустоселовых.

4 февраля. Состоялся митинг, посвященный 77-й годовщине со дня освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. На митинге присутствовали: глава Троицкой сельской территориальной администрации Оксана Валерьевна Меркулова, заместитель главы администрации по социальному развитию Губкинского городского округа Игорь Климентьевич Белоусов, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа, директор МБОУ «Троицкая СОШ» Светлана Владимировна Гончарова, настоятель Свято-Троицкого храма отец Стефан, члены Совета ветеранов и Общества инвалидов, сотрудники бюджетных учреждений и жители поселка Троицкий.

15 февраля. Команда Троицких спортсменов приняла участие в VII Зимней спартакиаде среди жителей сельских территориальных администраций Губкинского городского округа, которая прошла на базе ЦКР с. Бобровы Дворы. Состязание включало в себя соревнования по настольному теннису, шахматам, гиревому спорту, перетягиванию каната и спортивную

эстафету «Папа, мама, я – спортивная семья». Традиционно честь нашего поселка защищали Аршинов Александр, Зиновьев Алексей, Агафонов Михаил, Зиновьев Алексей, Карпенков Виктор, Космачева Зоя. Московикна Алина, Кулешин Виталий. В спортивной эстафете «Папа, мама, я – спортивная семья» впервые приняла участие семья Хазыковых, занявшее Ш место. Интересно проходили соревнования по перетягиванию каната. В двух попытках наши участники отвоевали ІІ место у соперников. Коршиков Алексей, Зиновьев Алексей и Хазыков Руслан показали лучший результат в гиревом спорте, став абсолютными победителями в этом состязании. По результатам всех состязаний Троицкая команда заняла ІІ место.

ветерану 15 февраля. Исполнилось 94 года Великой Отечественной войны Ивану Степановичу Горбачеву. Со знаменательной датой его поздравили глава Троицкой сельской территориальной администрации Меркулова Оксана, заместитель председателя первичной организации Совета ветеранов п. Троицкий Северинова Любовь, учащиеся МБОУ «Казацкостепская ООШ», руководитель Троицкого клуба «Ветеран» Текутьева Татьяна. Свой трудовой путь Иван Степанович начал в 16 лет механизатором в селе Теплый Колодезь. В феврале 1943 года вместе с семьей переехал в п. Казацкая Степь, где продолжил работать механизатором. 26 апреля 1943 года Старооскольским РБК мобилизован в Красную Армию на защиту Родины. После окончания войны остался на сверхсрочную службу. После демобилизации Иван Степанович работал в совхозе «Казацкая Степь» трактористом, комбайнером. Сейчас Иван Степанович Горбачёв на заслуженном отдыхе.

15 февраля. В городе Старый Оскол на базе ФОК «Студенческий» прошел финал Чемпионата Белгородской области школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ». Каждый сезон Чемпионата ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» посвящен определённой теме, которая наполняет его тематическим содержанием, чтобы помимо спортивных состязаний у участников проекта была возможность всесторонне расти и развиваться. Для сезона 2019–2020 гг. был выбран слоган — «Поколение, которое помнит!». Честь нашей территории на чемпионате представляли ученицы МБОУ «Троицкая СОШ» под руководством тренера по баскетболу Кислых Валерии Игоревны. В финале чемпионата Белгородской области по результатам всех состязаний Троицкая школьная баскетбольная команда «Созвездие» заняла третье место.

29 февраля. Состоялся муниципальный этап конкурса «Крепка семья — крепка Россия!». Поселок Троицкий представляла семья Пустоселовых, в которой воспитывается трое детей: сыновья Даниил и Никита, доченька Екатерина. Участников конкурса приветствовал глава администрации Губкинского городского округа Андрей Гаевой, жюри в составе представителей администрации города, управления социальной политики, духовенства, управления образования. Каждая семья приложила немало усилий для того, чтобы в течение 10 минут как можно интереснее представить себя, свои увлечения, интересы. Семья Пустоселовых заняла второе место.

2 апреля. Как только подсохла земля, работники растениеводческих предприятий ОАО СП «Губкинагрохолдинг» приступили к полевым работам. Озимые посевы в этом году вышли из зимовки в удовлетворительном состоянии, поэтому сразу была проведена их подкормка. Посевные работы, которые сейчас в самом разгаре, сменили подкормку озимых. Уже закончен сев ячменя, овса, однолетних трав и подсолнечника. На текущий год

утверждена следующая структура посевов: озимые зерновые — 9 434 га, ячмень — 4 138 га, соя — 3 180 га, кукуруза на зерно — 4 407 га и на силос — 704 га. Подсолнечник занимает площадь 1 515 га, овес — 193 га, однолетние травы — 835 га. Не было трудностей в начале весенне-полевых работ, вся техника перед началом посевных работ полностью отремонтирована и задействована, поскольку от того, на сколько готов парк техники, зависит быстрота и продуктивность проводимых работ.

6 апреля. Введен карантин по Троицкой территории в соответствии с постановлением администрации Губкинского городского округа от 6 апреля 2020 года «О противоэпидемических мероприятиях на территории Губкинского городского округа» для обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением коронавирусной инфекции.

6 апреля. В школе организована образовательная деятельность с применением дистанционного обучения и электронных образовательных ресурсов. В соответствии с приказом департамента образования Белгородской области от 24 марта 2020 года № 751 «Об организации образовательной деятельности в организациях, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего, среднего общего образования и дополнительные общеобразовательные программы в условиях распространения новой коронавирусной инфекции на территории Белгородской области».

20 апреля. Каждый учитель Троицкой школы, находясь еще на каникулах, участвовал в различных семинарах по освоению организации и обеспечения дистанционного обучения. Школа уже работала на платформах ЯКласс.ру, Учи.ру, Российская электронная школа. Рассмотрев различные способы и продумав возможности предоставления доступа к обучению, педагоги решили, что наиболее доступными и массовыми по охвату станут видеоконференции Zoom для среднего и старшего школьного возраста, онлайн уроки в мессенджере WhatsApp. Детям привычно общаться, пересылать фото- и видеофайлы, голосовые сообщения, им не надо давать инструкции. Все классы школы объединились в закрытые группы. В группы входят дети, родители, педагоги класса. Такой подход помогает предупреждать проблемы в обучении, контролировать детей, помогать им преодолеть несвойственный им режим, консультировать родителей, оказывающих помощь в обучении младших школьников. Утром в 9.00 начинается урок. Перед уроком и непосредственно по ходу урока добавляются комментарии решения домашних заданий. В ходе урока дети могут задать вопрос с помощью голосового сообщения, прислать фото выполненного задания, свои черновые размышления, идеи по теме. Педагоги школы отметили, что у школьников появилась дисциплинированность, навыки делового общения, умение кратко, но обстоятельно выражать свои мысли. В режиме онлайн проходят даже контрольные и практические работы, диктанты, защиты проектов. Детям задаются посильные домашние задания. Дистанционное обучение по силам даже самым маленьким ученикам.

Апрель. Животноводческое производство в Агропромышленной группе БВК является одним из определяющих направлений. В 2020 году в АО «Троицкое» полностью запущена площадка № 2 с закрытым циклом. Идет серьезная работа над технологией. Запускается площадка № 1, которая в августе 2020 года выйдет в закрытый цикл. На ключевых

должностях работают опытные специалисты, которые добиваются высоких результатов. Это начальник репродуктора ООО «БВК-ГЛОБАЛ» Г. В. Каменев, старший врач В. В. Парахин, руководитель площадки N 1 Н. А. Каурова. В этом году много ещё предстоит сделать по снижению себестоимости продукции. В текущем режиме проходит большое количество производственных экспериментов, результаты которых в дальнейшем будут учтены в технологии.

6 мая. Всероссийская акция «ОКНА ПОБЕДЫ». Троицкая школа присоединилась к акции «Окна Победы», школьники превратили окна квартир в галерею памяти. Тем самым отдав дань павшим героям. В акции участвовали Троицкий Центр культурного развития, Казацкостепский Дом культуры, Троицкая детская школа искусств Центральная районная библиотека, администрация поселка, окна которых были украшены плакатами о Победе и словами благодарности ветеранам.

29 мая. В МБОУ «Троицкая СОШ» прошел Праздник последнего звонка. В этом году школу окончили 23 одиннадцатиклассника и 40 учащихся 9 класса. В этом году 3 выпускника Троицкой средней школы окончили ее на отлично: Найденов Артем, Черных Элеонора и Федорова Ангелина. Несмотря на то, что мероприятие состоялось в онлайн-режиме, все ребята были в школьной парадной форме. По видеосвязи прозвучало поздравление главы Губкинского городского округа А. П. Гаевого, главы Троицкой поселковой администрации О. В. Меркуловой и директора МБОУ «Троицкой СОШ» С. В Гончаровой. К выпускникам с пожеланиями обратились первые учителя, классные руководители и конечно родители. Первоклассники прислали выпускниками свои видеопоздравления с окончанием школы. Право дать последний школьный звонок было предоставлено выпускнику 11 класса Найденову Артему.

7 июня. День поселка. По традиции, в июне в день празднования Пресвятой Троицы отмечается День рождения поселка Троицкий. К сожалению, этот год внес свои коррективы, и жители не могли все вместе встретиться, чтобы отпраздновать престольный праздник и День поселка. В онлайн-режиме в «ОК» глава Троицкой администрации О. В. Меркулова поздравила жителей с праздником, и никакие вирусы не помешали работникам Центра культурного развития поселка Троицкий поздравить жителей онлайн куда вошли: поздравления семейным парам, пронесшим свою любовь сквозь года и дожить вместе до Золотой Свадьбы, беседу с настоятелем Свято-Троицкого храма иеромонахом Стефаном и его видеопоздравление для новорожденных малышей поселка Троицкий и их родителей, видео-ролики концертных номеров.

13 июня. Литвиненко Анастасия, ученица Троицкой детской школы искусств с пользой провела карантинное время дома со своей семьей. Активная и творческая семья Литвиненко, проявив фантазию, старания и труд, занялись совместным семейным творчеством! Преподаватель Литвиненко Татьяна Александровна и Литвиненко Анастасия стали победителями III Межрегионального конкурса детского творчества «Весенние лучики», в номинации «Я + семья», им присвоено звание Лауреата I степени.

16 июня. В Троицкой средней общеобразовательной школе состоялась торжественная церемония вручения аттестатов выпускникам школы. 23 выпускника получили аттестат о

среднем общем образовании и удостоверение о профессиональной подготовке. Три выпускника школы Найденов Артем, Федорова Ангелина и Черных Элеонора, получили аттестат о среднем общем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в учении» и также удостоверение о профессиональной подготовке. «Время пришло с детством, со школой прощаться» – звучало сегодня неоднократно.

Июнь. В хлебообороте компании БВК элеватор Троицкое АО «Концкорма» занимает центральное место и связан с движением зерна от производителей-растениеводов до потребителей комбикормов. В связи с повышением урожайности, а также с увеличением посевных площадей возникла необходимость размещения и хранения больших партий зерна. Руководителями Агропромышленной группы БВК было принято решение о строительстве нового элеватора, который позволит отказаться от хранения зерна в рукавах. Новое предприятие называется ООО «Троицкое зерно», которое получило льготный бизнес-статус и вошло в число резидентов территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР) «Губкин». В рамках генерального соглашения между правительством Белгородской области и НО «Фонд развития моногородов» о сотрудничестве ПО монопрофильных муниципальных образований (моногородов) Белгородской области 29 октября было подписано соглашение между Фондом и резидентом ТОСЭР «Губкин» ООО «Троицкое зерно», предусматривающее выдачу предприятию беспроцентного займа. За счет этого началось строительство нового высокоэффективного элеватора полного цикла мощностью единовременного хранения до 50 тыс. тонн зерна с современным комплексом очистительного оборудования фирмы Buhler и Neograin, а также мощным сушильным комплексом польской фирмы АG-Project. Генеральным подрядчиком является Воронежская компания «Эксперт Инжиниринг». Визировочная лаборатория, оборудованная новым автоматическим пробоотборником Apollon Long, будет тщательно следить за качеством поступающего и отгружаемого зерна, контролировать количество будет персонал, обслуживающий автомобильные 80-ти тонные весы «ВА СХТ». Инвестиционным проектом предусмотрено две очереди строительства. Первую очередь планируется завершить в сентябре 2020 года. Ее мощность составит 40 тыс. тонн единовременного хранения зерновых культур. Также начато строительство второй очереди мощностью 10 тыс. тонн. Техническая оснащенность элеватора позволит вести приемку и отгрузку около 1 тыс. тонн зерна в сутки. Сегодня активно осуществляются строительно-монтажные работы согласно утвержденному графику производства работ. Цель ООО «Троицкое зерно» – до конца 3-го квартала 2020 г. запустить в эксплуатацию новый элеватор, способный закрыть потребности Агропромышленной группы БВК в полном объеме мощностей для эффективного хранения продукции растениеводства. Новый элеватор позволит проводить бесперебойную приемку зерна, послеуборочную обработку – доведение зерна до заданных кондиций, полную его количественную сохранность; формирование партий зерна по качеству в соответствии с целевым назначением; отгрузку автомобильным транспортом потребителю.

22 июня. В День памяти и скорби на территории поселка у памятного знака расстрелянным жителям хутора Калиновка и мемориала «Жертвам фашизма» возлагались цветы и зажигались свечи жителями, среди них творческие работники Центра культурного развития посёлка Троицкий, принявших участие во Всероссийской акции «Свеча памяти» — возложили полевые цветы, зажгли «Свечи памяти» в память о тех кто принял на себя первый удар, кто с честью перенес тяготы и лишения военной поры, отстоял честь и независимость

Родины. По традиции в этот день проходит митинг, но в этом году в связи с пандемией коронавируса жители поселка просто приносят цветы, чтобы почтить память и героизм наших предков, отдать дань глубокого уважения ветеранам Великой Отечественной войны.

25 июня. Проголосовать по поправкам в Конституцию РФ можно с 25 июня по 1 июля в удобное время с 08.00 до 20.00. с паспортом. В Троицком открыто 3 избирательных участка. Ha каждом участке, в связи c пандемией коронавируса, закуплены дезинфицирующие средства, помещения проветриваются. Люди идут постоянно, но никаких очередей: обязательно для каждого избирателя выдаются средства индивидуальной защиты – медицинская маска, перчатки, дезинфекция рук, ручка. Вместе с Общероссийским голосованием по поправкам в Конституцию жители поселка голосовали за общественную территорию для благоустройства, которое будет выполнено уже в этом году. Среди них и благоустройство центрального сквера поселка Троицкий.

2 июля. В нашей школе начал работу летний оздоровительный лагерь "Страна здоровья". Более сорока девчонок и мальчишек смогут провести часть своих каникул в веселой и непринужденной обстановке со своими сверстниками. Детский летний лагерь — это замечательное место для раскрытия творческого потенциала ребят, скучать им не придется, лагерь ориентирован на военно-патриотическое направление.

12 июля. Белгородская областная Дума объявила День Прохоровского поля — Третьего ратного поля России — 12 июля нерабочим праздничным днем. В пришкольном лагере "Страна здоровья", во время отрядного часа, ребята приняли участие в просмотре и обсуждении документального фильма о Прохоровской битве. В день святых апостолов Петра и Павла, на поле под Прохоровкой произошло самое крупное в истории Второй Мировой войны танковое сражение, в котором участвовало до 1500 танков. День 12 июля 1943 года стал переломным в ходе битвы на Курской дуге. После просмотра документального фильма, ребята читали стихи о Родине и рисовали родной край.

18 июля. Воспитанники «образцовой» студии декоративно-прикладного творчества «Бусинка» Центра культурного развития поселка Троицкого Александр Хмелев, Матвей Логвинов и руководитель студии Лилия Логвинова представили свои работы на Межрегиональный фольклорный фестиваль «На родине Маничкиной», для участия в номинации фестиваля «От мастеров — до ремесленников», посвящённый памяти заслуженного работника культуры РФ Ольги Ивановны Маничкиной, который состоялся в селе Подсереднее Алексеевского городского округа.

22 июля. День закрытия пришкольного лагеря "Страна здоровья" Троицкой средней школы, в нем отдыхали 42 ребенка. Воспитателями проводились различные конкурсы и спортивные мероприятия. Никто из ребят не остался незамеченным, каждый получил грамоту за участие в мероприятиях, посещение лагеря. За время, проведенное в пришкольном лагере, ребята научились дружить, уважать друг друга, ценить дружбу.

31 июля. Завершился обмолот ранних зерновых в **АО** «Губкинагрохолдинг» средняя урожайность озимой пшеницы составила **70** ц/га на круг. Прекрасно показал себя овёс — **68** ц/га намолотили хлеборобы предприятия, а средняя урожайность культуры по району — 43 п/га.

13 августа. На территории поселка Троицкий работает клуб любителей скандинавской ходьбы «Доброходы», руководителем которого является Лилия Геннадьевна Попова. Скандинавская ходьба является одним из самых доступных видов спорта. Возрастных ограничений у этого занятия нет. Активные и спортивные участники клуба «Доброходы» совместно с творческими специалистами МБУК «ЦКР п. Троицкий» провели квест «Поход за здоровьем». В начале квеста всех участников поприветствовала председатель общественной организации Общества инвалидов Губкинского района Елена Михайловна Костенко. Участники мероприятия активно и с пользой для здоровья провели время.

14 августа. По итогам муниципального конкурса «Ветеранское подворье» вторе место заняло хозяйство Светланы Николаевны Плохих из поселка Казацкая Степь. На территории городского округа конкурс проводится десятый раз.

5 сентября. На традиционной ярмарке «Золотая осень» Троицкую территорию представляли: семья Терещенко с медом и продуктами огородничества, семья Фаустовых с набором товара с собственного дачного участка, Сторожева Валентина привезла на ярмарку только часть того, что могла бы предложить со своего участка. Троицкий ЦКР представляли творческие работники в нарядных русских костюмах; демонстрируя продукцию «хэнд мейд», Лидия Логвинова тут же давала матер-класс по изготовлению забавных войлочных игрушек ручной работы. Из-за пандемии традиционное мероприятие сменило местоположение. Но главные атрибуты ярмарки остались с ней — гостеприимная атмосфера, товары собственного производства, возможность поторговаться и много музыки.

13 сентября. На Троицкой территории состоялись выборы депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва и дополнительные выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 14. Голоса избирателей за кандидатов в депутаты Белгородскую областную Думу седьмого созыва по Губкинскому одномандатному избирательному округу № 14 Денисова Л. H. – 9,9 %, распределились следующим образом: Колосов А. И. -4,6%, Кривошеев А. С. -6%, Назаренко В. Н. -2.9%, Сергеев Н. И. -76.6%. За политические партии: по единому избирательному округу на территории Губкинского городского округа: политическая партия ЛДПР – Либерально демократическая партия России – 6,3 %, партия пенсионеров – 6,1 %, политическая партия «Патриоты России» - 1,6 %, политическая партия «Справедливая Россия» – 4,8 %, политическая партия «За правду» – 4,9 %, политическая «Коммунистическая партия Российской Федерации» – 15 %, Всероссийская политическая партия «Единая Россия» – 61,3 %.

17 сентября. Виктор Дмитриевич Здоровцов, житель поселка Троицкий, вышел в финал регионального конкурса #МояТвояНашаГордость в номинации «Благоустройство территорий». В Белгородской областной филармонии состоялось торжественное награждение победителей регионального конкурса. Конкурс #МояТвояНашаГордость учреждён правительством региона для выявления, популяризации и продвижения достижений жителей Белгородской области.

17 сентября. Виктории Станиславовне Гладких режиссеру МБУК «Центр культурного развития п. Троицкий» присвоено почетное звание «Человек года» за высокое мастерство и профессионализм в реализации режиссерских замыслов, значительный вклад в развитие

культуры и искусства, формирование культурной среды Губкинского городского округа; за большой вклад в социально-экономическое развитие города Губкин трудовому коллективу МАДОУ «Детский сад № 2 «Сказка» руководитель Светлана Юрьевна Коршикова, вручена Почетная грамота главы Губкинского городского округа за активное участие в реализации территориальных программ. Награды были вручены в торжественной обстановке в преддверии празднования 81-й годовщины города Губкин в Центре культурного развития «Форум».

19 сентября. Муниципальной наградой — медалью «За материнские заслуги» награждены Любовь Васильевна Северинова и Вера Васильевна Зиновьева — жительницы поселка. В торжественной обстановке глава администрации Губкинского городского округа Андрей Петрович Гаевой вручил «Медаль за материнские заслуги» нашим землячкам.

1 октября. В посёлке Троицкий состоялся запуск элеватора предприятия «Троицкое зерно» – ТОСЭР «Губкин». Ha одиннадцатого резидента торжественном мероприятии присутствовали: первый заместитель губернатора Белгородской области Д. П. Буцаев, глава городского округа А. П. Гаевой, председатель Губкинского администрации директоров АО УК «Агропромышленная группа БВК» В. И. Золотухин, генеральный директор АО УК «Агропромышленная группа БВК» В. М. Ибрагимов, генеральный директор В. В. Голобурдин, ООО «Эксперт-Инжиниринг» директор АО «ПромСтройКомплект» А. Т. Новиков. Предприятие «Троицкое зерно» входит в состав холдинга БВК. Техническая база элеватора позволит вести приём и отгрузку порядка 1,5 тыс. тонн зерна в сутки. Мощность единовременного хранения составляет 40 тыс. тонн. Общая стоимость проекта – 300 млн. рублей. Для его реализации был получен беспроцентный займ в Фонде развития моногородов РФ, сумма которого составила 240 млн. рублей. В результате реализации проекта создано 51 постоянное рабочее место.

5 октября. На Троицкой территории прошла акция-поздравление педагогов, ветеранов педагогического труда «Не смейте забывать учителей!». Творческие специалисты Центра культурного развития поздравили заслуженных педагогов, ветеранов педагогического труда. Поздравления и подарки принимали: Накорякова Галина Георгиевна, Захарова Тамара Сергеевна, Посохова Татьяна Михайловна, Лобова Валентина Ивановна.

5 октября. Состоялось чествование учителей и руководителей образовательных организаций округа. Почётной грамотой управления образования в номинации «Самый классный классный» награждена учитель русского языка и литературы Троицкой средней школы Елена Лебедева. На торжественной церемонии были награждены и те педагоги, которые стали победителями и призёрами муниципального фестиваля «Зажги свою звезду—2020». Среди них учитель математики Троицкой школы Екатерина Перькова.

8 октября. В день Сергия Радонежского в поселке Казацкая Степь состоялся праздник улицы Народной — «Живи и здравствуй, улица моя!». Торжественное мероприятие отрыл глава администрации Губкинского городского округа **А. П. Гаевой.** Много теплых и добрых поздравлений и пожеланий было адресовано жителям улицы от главы Троицкой сельской территориальной администрации **О. В. Меркуловой,** председателя городского Совета ветеранов, почетного гражданина г. Губкин и Губкинского района **В. М. Богатырева,**

настоятеля Свято-Троицкого Храма **иеромонаха о.** Стефана. Поздравлениями и подарками были отмечены жители, имеющие особые трудовые заслуги, ветераны Великой Отечественной, Афганской и Чеченской войн, золотые юбиляры, многодетные семьи и семьи с новорожденными. Без внимания не остались активные жители улицы, участники фестиваля детского творчества «Моя улица — моя гордость», участники муниципального конкурса «Золотая осень» и серебряные призеры конкурса «Ветеранское подворье». Состоялось открытие детской игровой площадки.

8 октября. В первичных организациях Всероссийского общества инвалидов и Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов п. Троицкий состоялся традиционный праздник урожая. Показать плоды своих трудов на импровизированной выставке пришли самые активные участники. Собравшихся поприветствовала председатель Губкинской местной организации ВОИ — Е. М. Костенко. Она поздравила всех участников выставки с праздником, отметила их высокую активность, а также поблагодарила за неравнодушие и заинтересованность делами организации.

12 октября. Состоялся X Международный заочный конкурс талантов для детей и взрослых «К вершине творчества!». Хмелева Александра, участница студии декоративно-прикладного творчества «Бусинка», стала лауреатом III степени.

15 октября. Во всероссийском онлайн-марафоне «Память и слава» в рамках І Всероссийского многожанрового конкурса творчества к 75-летию Победы «САЛЮТ ВЕСНЫ» Логвинов Матвей, участник студии декоративно-прикладного творчества «Бусинка», стал дипломантом І степени.

Октябрь. Подведены итоги конкурса «На лучшее проведение работ по благоустройству, озеленению и санитарному состоянию территории Губкинского городского округа». В числе награждённых ООО «Губкинское предприятие по ремонту электрооборудования» (директор В. М. Завьялов), награждённое дипломом третьей степени. Лучшим населенным пунктом Губкинского городского округа признан поселок Троицкий, а лучшей улицей частного сектора – улица Заводская. Дипломом первой степени награждено ООО УК «Партнер» (директор В. Ф. Камардин). Дипломом третьей степени награждено домовладение семьи Л. В. Гордовских и В. М. Завьялова (ул. Заводская, дом 25). В номинациях «Лучший подъезд» третье место у В. Г. Малухиной (ул. Парковая, 7, подъезд № 3), «Лучший балкон или лоджия» второе и третье место у Н. И. Ананьевских (ул. Молодежная, 6) и Т. А. Бухариной (ул. Парковая, 9), лучшей клумбой признана клумба возле дома № 22 по ул. Центральная (Б. В. Стопычев). Среди учреждений культуры первое место у Центра (директор И. В. Руденко), среди культурного развития п. Троицкий учреждений здравоохранения третье место у Троицкой амбулатории (заведующий В. Н. Селезнев).

10 декабря. В БГЦНТ в режиме онлайн состоялся II областной фестиваль патриотических фильмов «О героях былых времен...», посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Троицкую территорию представил документальный фильм «Юность опаленная войной» об узнике концлагеря, юном жителе поселка Казацкая Степь Иване Михайловиче Дорошеве, снятый творческим тендемом «народной» фото-видео студии «Удачный кадр» Деркачевым Александром и Текутьевой Татьяной.

13 декабря. В дистанционном формате творческие коллективы и мастера декоративноприкладного творчества Центра культурного развития поселка приняли участие в XI территориальном празднике — народном гулянии «Казачий круг». На празднике в заочной форме была представлена традиционная казачья культура в различных направлениях: выступления фольклорных коллективов, видеосюжеты с художественными номерами исполнителей вокального, сольного, инструментального, хореографического самодеятельного творчества. «Скороднянский Арбат», так называлась виртуальная выставка изделий мастеров декоративно-прикладного и изобразительного искусства.

15 декабря. «Народный самодеятельный коллектив» вокальный академический ансамбль «Лирика» Центра культурного развития поселка Троицкий (руководитель Г. Ю. Богданова) принял участие в ежегодном межрегиональном конкурсе народного творчества «Перезвон талантов», где стали обладателями ГРАН-ПРИ.

26 декабря. Во Всероссийском творческом конкурсе «Вьюговей–2020» учащиеся Троицкой детской школы искусств Климова Полина (преподаватель Л. А. Кальная) и Богданова Маргарита (преподаватель А. М. Сайфульмулюков) стали Лауреатами I степени.

Декабрь. За высокий профессионализм, активную деятельность и большой вклад в приобщение детского населения к чтению премия Российского детского фонда «Лучший детский библиотекарь России» присуждена методисту по работе с детьми муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система № 2» — Любови Дмитриевне Ивановой.